PRODUKTINFORMATION

Art.Nr. RRUrb3/ RRUrb5/ RRUrb8 RRUrbA603/ RRUrbA605/ RRUrbA608 RRUrbA803/ RRUrbA805/ RRUrbA808



RootRain Urban

Bewässerungssystem mit hoher Durchflussmenge





RootRain Urban (Kunststoffeinlassgitter)

RootRain Urban A (Alueinlassgitter)

Produktbeschreibung - RootRain Urban - mit Kunststoffeinlassgitter

RootRain Urban ist ein Bewässerungssystem mit hoher Durchflussmenge und einem nicht abnehmbaren Gitterverschluss zum Schutz vor Verschmutzung und Verstopfung. Das RootRain Urban-System eignet sich besonders für Straßenbegleitgrün und Baumpflanzungen im öffentlichen Raum. Die Einlassöffnungen halten Rasentrimmern stand und können unter Mähhöhe verlegt werden. Wegen dem unauffälligen Design sind die Bewässerungen kaum vandalismusanfällig bzw. diebstahlgefährdet und ideal für den Einsatz in Wohnanlagen und Parks.

Eigenschaften

- 60mm Rohr und 80mm Einlassstück für hohe Durchflussmenge
- Einlassgitter schützt das Bewässerungssytem vor Verschmutzungen
- kaum vandalismusanfällig oder diebstahlgefährdet
- schnelle und einfache Montage
- unauffälliges Design
- Einlassstück ist fest mit dem Rohr verbunden

Mit Kunststoffeinlassgitter:

Produkteigenschaften								
Artikel	Rohrlänge	Ø Rohrring	Ø Wurzelballen	Einlasshöhe	ArtNr.			
RootRain Urban	3000 mm	950 mm	880 mm	131 mm	RRUrb3			
RootRain Urban	5000 mm	1600 mm	1520 mm	131 mm	RRUrb5			
RootRain Urban	8000 mm	2550 mm	2480 mm	131 mm	RRUrb8			

Alle Produktinformationen und deren Inhalte sind unseres besten Wissenstandes zusammengestellt. Wir gehen davon aus, dass der Anwender unserer Produkte im Besitz der einschlägigen, behördlichen Genehmigungen ist. Die Verantwortung für das Ausbringen liegt beim Anwender. Bestimmte Sorten und Inhaltsstoffe können, je nach Verfügbarkeit, variieren. Über die Richtigkeit und Vollständigkeit des Datenblattes übernehmen wir keinerlei Haftung oder Gewähr. Der Datenstand entspricht dem Datum der Übertragung.





PRODUKTINFORMATION

Art.Nr. RRUrb3/ RRUrb5/ RRUrb8 RRUrbA603/ RRUrbA605/ RRUrbA608 RRUrbA803/ RRUrbA805/ RRUrbA808



RootRain Urban

Bewässerungssystem mit hoher Durchflussmenge

Produktbeschreibung - RootRain Urban A - mit Alueinlassgitter

RootRain Urban A ist ein Bewässerungssystem mit hoher Durchflussmenge und einem nicht abnehmbaren Einlassstück aus Aluminium. Die Abdeckung aus Edelstahl ist leicht schwenkbar, um die Bewässerung zu vereinfachen.

RootRain Urban A eignet sich besonders für Straßenbegleitgrün und Baumpflanzungen mit offenen Baumscheiben. Die Einlassöffnung ist sehr robust und für die Bereiche gedacht, die einen etwas höheren Anspruch an Design und Belastung haben.

Eigenschaften

- wahlweise 60- oder 80 mm-Rohrdurchmesser für hohe Durchflussmenge
- schnelle und einfache Montage
- Robuste Einlassöffnung aus Aluminium
- Vandalismus- und Diebstahlschutz
- Aluminiumkappe ist fest mit dem Rohr verbunden

Mit Alueinlassgitter:

Produkteigenschaften							
Artikel	Rohrlänge	Ø Rohr	Ø Rohrring	⊘ Wurzelballen	ArtNr.		
RootRain Urban A	3000 mm	60 mm	950 mm	880 mm	RRUrbA603		
RootRain Urban A	5000 mm	60 mm	1600 mm	1520 mm	RRUrbA605		
RootRain Urban A	8000 mm	60 mm	2550 mm	2480 mm	RRUrbA608		
RootRain Urban A	3000 mm	80 mm	950 mm	880 mm	RRUrbA803		
RootRain Urban A	5000 mm	80 mm	1600 mm	1520 mm	RRUrbA805		
RootRain Urban A	8000 mm	80 mm	2550 mm	2480 mm	RRUrbA808		

Alle Produktinformationen und deren Inhalte sind unseres besten Wissenstandes zusammengestellt. Wir gehen davon aus, dass der Anwender unserer Produkte im Besitz der einschlägigen, behördlichen Genehmigungen ist. Die Verantwortung für das Ausbringen liegt beim Anwender. Bestimmte Sorten und Inhaltsstoffe können, je nach Verfügbarkeit, variieren. Über die Richtigkeit und Vollständigkeit des Datenblattes übernehmen wir keinerlei Haftung oder Gewähr. Der Datenstand entspricht dem Datum der Übertragung.



